

热点 @ 周口日报

## 我市顺利通过住建部创建国家园林城市现场考察

10月16日上午，周口市创建国家园林城市考核验收座谈会召开。专家组带队领导、原山东省住建厅厅长昝龙亮，专家组组长、海口市市政市容管理委员会原副主任江长桥等专家组成员出席会议并作讲评指导。市长丁福浩出席会议并致辞。市领导吉建军、王伟、路云、杨珺，市政府秘书长孙鸿俊出席会议。省住建厅总工程师李学军主持会议。

丁福浩在致辞中说，近年来，在市委的坚强领导下，我们深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持把创建国家园林城市作为强化生态文明建设、巩固城市经济基础、提升群众幸福指数的重要抓手，按照“增量、提质、惠民”的思路，求精、求美、求雅、求质，因地制宜、因势利导，实施了一大批绿化、美化、净化、亮化工程，城市功能不断完善，城市颜值不断提升，城市发展的内生动力也在不断增强。

丁福浩表示，市委、市政府将以此次考核验收为契机，进一步推进城市园林绿化建设，持续提升市容环境和人居质量，不断

创新完善长效管理机制，努力把周口建设成绿量适宜、分布合理、植物多样、林水一体、景观优美、富有特色的生态宜居之城。

在观看了周口市创建国家园林城市技术报告片，听取了创建工作情况汇报后，专家组对我市“创园”工作取得的成效给予了充分肯定，并提出了积极的意见和建议。专家组认为，周口市园林绿化建设工作领导重视、组织健全，措施有力、工作扎实，实现了绿化总量大增长、绿化品位大提升、市政设施完善、市容环境有序，顺利通过了住建部创建国家园林城市现场考察。下一步，要牢固树立精品意识，加强维护管理，切实推进园林绿化建设，提高城市管理整体水平，让人民群众有更多的幸福感和获得感。

市委常委、常务副市长吉建军作表态发言。他表示，我市将在迅速整改上再发力、再加强，在提升层次上再用心、再奋进，在长效机制上再推进、再健全，力争把城市园林绿化工作做得更好、更精、更出色，让广大人民群众享受到实实在在的创建成果。

热搜指数：★★★★



趣码张中义：希望周口越来越美。

喜悦如莲：广大人民群众享受到实实在在的创建成果。

郭宵宵：再用心、再奋进，在长效机制上再推进、再健全，力争把城市园林绿化工作做得更好、更精、更出色。

Better：恭喜大周口。

勿扰：城市功能不断完善，城市颜值不断提升，城市发展的内生动力也在不断增强。

清风：为家乡周口点赞！为创建国家园林城市付出心血的人们点赞！

阳光天使：家乡周口美不胜收！

契卡：周口将建设成绿量适宜、分布合理、植物多样、林水一体、景观优美、富有特色的生态宜居之城。

阔野平原：宜居城市，文明城市。

南禾居装饰：周口美，周口人更美。

君子之行：周口发展迅猛！

大雪无垠：周口的水更清、树更绿、路更畅。我骄傲我是周口人。

好好：振奋人心的好消息。



热点 @ 周口晚报

## 我市顺利通过2019年度第三批城市黑臭水体治理示范城市竞争性评审

10月12日至15日，市长丁福浩带领市财政局、城管局、住房城乡建设局、生态环境局等市直有关单位组成的城市黑臭水体治理示范城市竞争性评审答辩小组，赴北京参加第三批城市黑臭水体治理示范城市竞争性评审答辩。丁福浩代表周口市进行了主答辩。经过激烈角逐，在18个参与竞争的城市中，我市以83.89分的好成绩，顺利通过2019年度第三批城市黑臭水体治理示范城市竞争性评审。

近年来，我市深入贯彻习近平生态文明思想，遵循治水规律，全面开展了7条黑臭水体的治理工作。加强组织领导。成立了黑臭水体治理领导小组，抽调城管、住建、环保、财政等部门人员合署办公，专职推进。开展全面排查。共确认混错接点356处，严重淤积管段242公里，各类沿河排口120处，有效识别了各条河道的污染成因。统筹工程推进。

目前已完成全部沿河直排口的截留改造；建成了东区污水处理厂主体工程及14公里配套管网、沙河湾等5处湿地公园，完成了洼冲沟等4条水体的清淤疏浚与生态护坡。强化监督管理。严格落实排水、排污许可制度，建立了市政管网私搭乱接执法管理等长效机制，全方位开展排水管理。通过第三方连续水质监测，洼冲沟、贾东干渠、幸福河、杨脑干渠等4条约30公里水体，达到消除黑臭的指标要求。

下一步，我市将以建设黑臭水体治理示范市为契机，坚持水岸同治、标本兼治，以污水提质增效为主要手段，结合海绵城市理念，补齐城市基础设施短板，到2020年底，黑臭水体全面消除，污水厂进水浓度有效提高，生态功能得到恢复，实现“清水绿岸、鱼翔浅底”，各项长效机制建立完善，真正实现长治久清。

热搜指数：★★★★

精选  
留言

青茶有香：清水绿岸、鱼翔浅底。  
山谷回声：治理黑臭水体，改善生态环境，造福百姓。

十八弯：到2020年底，黑臭水体全面消除。

康凡凡：切切实实提升城市水环境质量。

好好好先生：造福一方百姓。  
莹子怡：打造周口人自豪幸福、外地人羡慕向往的城市。



关注 @ 周口晚报

10月15日6时至12月15日18时

## 大广高速周口段实行交通管制

10月16日，记者从市公安局交通管理支队获悉，为规范道路标志标线，消除道路安全隐患，10月15日6时至12月15日18时，大广高速周口段实行交通管制，施工路段限速每小时60公里，超限和危险化学品车辆禁止通行。

据悉，大广高速周口段实行交通管制的时间是10月15日6时至

12月15日18时，期间对途经大广高速周口段的所有车辆实行交通管制。“由于专项作业施工将分段进行，所以要求途经施工路段的车辆限速每小时60公里，未施工路段正常通行。施工期间，超限和危险化学品车辆禁止通行。”市公安局交通管理支队高速二大队民警说。

热搜指数：★★★★

精选  
留言

秦娜：实行交通管制，规范道路标志标线，消除道路安全隐患。  
非常清闲一个人：别忘了，交通管制时间为10月15日6时至12月15日18时。  
蚁族：由于专项作业施工将分

段进行，所以要求途经施工路段的车辆限速每小时60公里，未施工路段正常通行。

吉吉任任：施工期间，超限和危险化学品车辆禁止通行。  
王：交通管制两个月。